
                                                   

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

 

EUNICE: Συμμετοχή του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου στους Αγώνες XIX Palio d’ Ateneo 

στην Κατάνια (Ιταλία) 

 

Tο Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου, ως μέλος της Ευρωπαϊκής Πανεπιστημιακής Συμμαχίας EUNICE, 

συμμετείχε στους Αγώνες XIX Palio d’ Ateneo στις 8, 9 και 10 Μαΐου 2024, οι οποίοι 

διοργανώθηκαν από το Πανεπιστήμιο της Catania, στην Κατάνια, Ιταλία.  

 

Οι αγώνες που παραδοσιακά διεξάγονταν σε τοπικό επίπεδο, απέκτησαν στη φετινή τους έκδοση 

διεθνή χαρακτήρα, εγκαινιάζοντας τη συμμετοχή πέντε μελών της Ευρωπαϊκής Πανεπιστημιακής 

Συμμαχίας EUNICE και διοργανώνοντας το πρώτο EUNICE Palio. Το κάθε Πανεπιστήμιο 

εκπροσωπήθηκε από έναν φοιτητή και μία φοιτήτρια, οι οποίοι διαγωνίστηκαν σε ομαδικά και 

ατομικά αγωνίσματα συγκεντρώνοντας βαθμούς για το Πανεπιστήμιό τους.  

 

Την πρώτη ημέρα του προγράμματος των αγώνων πραγματοποιήθηκε παρέλαση όλων των 

φοιτητών/τριών, γεμίζοντας τους δρόμους στο κέντρο της πόλης, ενώ στη συνέχεια αγωνίστηκαν στο 

λίμπο (limbo). Η δεύτερη ημέρα, η οποία ήταν αφιερωμένη στα αθλήματα παραλίας, ακυρώθηκε 

λόγω δυσμενών καιρικών συνθηκών. Την τρίτη και τελευταία ημέρα των αγώνων, οι φοιτητές/τριες 

διαγωνίστηκαν στο δρόμο των 100μ και στη μικτή σκυτάλη τσουβαλοδρομιας 2Χ25μ.  

 

Νικητής του EUNICE Palio αναδείχθηκε το Πανεπιστήμιο του Poznan (Πολωνία) συγκεντρώνοντας 

τους περισσότερους βαθμούς. 

 

Η συμμετοχή των φοιτητών/τριών σε διεθνείς αθλητικές εκδηλώσεις, όπως οι αγώνες Palio d’ Ateneo, 

αποτελεί σημαντικό μέσο ενίσχυσης όχι μόνο της σωματικής τους ευεξίας, αλλά και της προσωπικής 

τους ανάπτυξης. Επιπλέον, συμβάλλει στην κοινωνικοποίησή τους, στην ενίσχυση της πολιτισμικής 

τους επίγνωσης και στην ανάπτυξη σημαντικών δεξιοτήτων όπως η ομαδικότητα, η ηγεσία και η 

διαπολιτισμική επικοινωνία. 

 

Περισσότερες πληροφορίες για την Ευρωπαϊκή Πανεπιστημιακή Συμμαχία EUNICE: 

https://www.uop.gr/eunice-european-university 
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